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PREGUNTAS/ DUDAS/ EVIDENCIAS

NOTAS PARA EL CUESTIONARIO

- Evidencias:
Las oraciones coordinadas estan unidas
mediante conjunciones, son

independientes, ya que no dependen una
de la otra, es decir, que por si solas tienen
sentido, y tienen la misma jerarquia
sintactica.

Tipos de oraciones coordinadas:
- Copulativa:
+ Nexos y, e, ni
+ Significados que se suman.
- Disyuntiva:
+ Nexos y, 0, u bien
+ Una proposicion excluye a la otra
- Distributiva:
+ Ya...ya, ora...ora, bien...bien
+ Relacion alternativa no excluyente
- Adversativa:
+ Pero, mas, sino, sin embargo, aunque,
no obstante.
+ Oposicion
- Explicativa:
+ Esto es, es decir, 0 sea
+ Explicacion
- Consecutivas
+ Luego, asi que, con que, por tanto
+ Consecuencia




RESUMEN

Las oraciones coordinadas son aquellas que estan unidas por un nexo y que son

independientes, es decir, que si las separamos, tienen sentido. Ademas estas van unidas
mediante conjunciones y tienen la misma jerarquia sintactica. Estas se clasifican en:

Copulativas: nexos vy, e, ni. Significado de suma.
Ejemplo: Mafiana iremos al cine y el jueves al teatro.
Disyuntivas: nexos o, u, o bien. Una proposicién excluye a la otra
Ejemplo: Vamos al cine o al teatro.
Distributivas: nexos vya...ya, ora...ora, bien...bien. Relacién alternativa no
excluyente. Si no van unidas por conjunciones, serian yuxtapuestas.
Ejemplo: Hoy, ya llueve ya sale el sol.

Unos rien, otros lloran
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Adversativas: nexos pero, mas, sino, sin embargo, aunque, no obstante.
Significado con fin de oposicidn.
Ejemplo: Tenia muchas ganas, pero se puso enfermo.
Explicativas: nexos esto es, es decir, o sea. Significado explicativo.
Ejemplo: Debes de demostrar mas interés, es decir, debes prestar mas atencion.
Consecutivas: nexos luego, asi que, con que, por tanto. Significado de
consecuencia. Hay oraciones subordinadas consecutivas.
Ejemplo: No has venido a tiempo, asi que, nos hemos ido.
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